          Großgründlacher Klangzeit  

       Musik in St. Laurentius am 10.4.2016

„Meditative und bravoureuse  Koloraturwelt“
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1.   H.Purcell                      „Music for a while“

2.   Seelengesang

3.   S.Rachmaninoff          “Vocalise”

4.   A.Dvorak                    “Mesicku na nebi …”aus „Rusalka“
5.   J.Strauß                       “Der Czardas” aus der “Fledermaus“
6.   J.Strauß                       “Der Frühlingsstimmenwalzer”
                                        - PAUSE - 

6.   L.Délibes                    Arie der “Lakmé”

7.   J.Offenbach                Arie der “Olympia”

8.   R.Hahn                        „A Chloris“

9.   G.Rossini                    Lied „La pastorella del’ Alpi”

10. G.Verdi                       Arie der “Traviata”
11. A.Catalani                   Arie der „La Wally“

- FINE - 
                        Cornelia Götz (Sopran) 
                         Tatjana Shapiro (Klavier)
Cornelia Götz, Sopran
Cornelia Götz stammt aus Stuttgart und studierte in Karlsruhe, Wien und München bis sie mit ihrer Stimme am Opernhaus in Nürnberg  für 3 Jahre im Erstengagement brillieren konnte. 

Seither war sie an allen namhaften Opernhäusern Europas, Amerikas und bis Japan die „Königin der Nacht“ (über 890 mal) ,als „Konstanze“, „Olympia“, „Cunigonde“ und in verschiedenen anderen Partien zu erleben.

Dirigenten von Phillipe Auguin über Sir Andrew Davies, Philip Jordan, Vladimir Jurowski, James Levine, Marc Minkowski, Stefan Soltesz , Christian Thielemann, Sebastian Weigle und Lothar Zagrosek schätzten das Musizieren mit Cornelia Götz in verschiedensten Produktionen.

Cornelia Götz ist im Opern-, Konzert-, Oratorienfach und dem Lied zugewandt. Sie liebt die Bandbreite verschiedenster Musikrichtungen bis zum Jazz. 

Seit 3 Jahren komponiert die in Nürnberg lebende Sängerin Liebeslieder, zeitkritische, philosophische und religiöse Songs und präsentiert diese Lieder auf Konzerten, bei denen sie sich selbst am Klavier oder auf der Gitarre begleitet.

In dieser Spielzeit ist Cornelia Götz u.a. in Palermo als „Königin der Nacht“, in Tours als „Konstanze“, mit einigen Konzerten und Liederabenden im Raum Nürnberg/Stuttgart, in Genf  als „Mdme Herz“ im „Schauspieldirektor“ und in versch. Städten sowohl mit geistlichen Werken verschiedener Komponisten als auch mit ihren eigenen Kompositionen zu erleben, die inzwischen auf CD erschienen sind.  
Tatjana Shapiro, Klavier 

	 
	Tatjana Shapiro ist in der Ukraine geboren. Sie vollendete ihr Studium an der Saratow-Sobinow-Musikhochschule bei Prof. Semen Benditzkij und Prof. Skripaj. Sie war Preisträgerin des Rachmaninow-Festivals und hatte Tourneen mit verschiedenen Solisten in Russland und anderen europäischen Ländern.                                                                            Sie ist heute eine deutschlandweit begehrte Klaviersolistin in der Kammermusik, aber auch bekannt durch das Damensalonorchester "Lizzy und die weißen Lilien" sowie als Klavierpartnerin von Lizzy Aumeier. Sie ist Liedbegleiterin verschiedener Solisten, u.a. der Mezzosopranistin Bhawani Moennsad.                                                                                                      Zuerst war sie als Korrepetitorin und Klavierbegleiterin am Nürnberger Meistersinger-Konservatorium tätig. Heute ist die in Fürth lebende Pianistin als Klavierpädagogin an der Städtischen Musikschule und als Mentorin an der Musikhochschule in Nürnberg beschäftigt.                                                   Einige ihrer Schüler haben bei "Jugend musiziert" Preise gewonnen und studieren inzwischen an den Musikhochschulen in Dresden und Wien.                 

	 
	2007 erhielt Tatjana Shapiro den Kulturpreis des Kulturforums Nürnberg.


